

省社科院文学所所长钱念孙谈改版后的市场星报： 版面现代感强 文化气息浓了

主流·价值·责任

市场星报更名改版一周年
高端访谈



评论家协会主席、《文明风》杂志社总编。有着多个头衔的他，对着记者说的第一句话就是“市场星报改版后，我常看！”

说起改版之后的总体印象，钱念孙认为，改版后的市场星报令人耳目一新，内容、形式都有了很大改观。“改版后星报的

特点就是，版面现代感强了、大气了，内容丰富多了！”钱念孙说。

“改版之后，明显地感觉到市场星报的专栏多了、专版多了，文化气息浓了，这次品读的辛亥革命百年专题就特别好！”钱念孙说。“整个星报的内容体系也丰富了，着眼于文化、着眼于娱乐、着眼于经济，立足着眼点做新闻更有特色了，改版之后取得了很好的效果。”

但是，合肥同城媒体竞争比较激烈，几张报纸内容都是大同小异。不同的报纸应该有自己的着眼点，钱念孙建议：“下一步，市场星报需要考虑的问题就是，怎么跟同城媒体进行‘错位发展’。”

钱念孙分析，从未来的发展来看，市场星报一定要有自己的着眼点，和其他报纸“错位竞争”，钱念孙建议：“可以以市场为切入点谈一切事情，包括经济、文化等，如文化收藏、艺术投资、图书市场……这些内容都可以做，虽然在文化外延上有所不同，但实际上内涵是一致的。市场星报可以多推这样的报道和文章。”

最后，最重要的就是报纸的内容和互动，钱念孙说：“星报可以建立自己财经方面的人才优势，和信息优势，可以拜访全国各类经济机构，与其建立联系方式，可以在合肥寻找高端人士来论证未来发展，而这些都是可行的。”

2010安徽新闻奖揭晓

星报讯 日前，2010年度安徽新闻奖(报刊类)评选在安庆市揭晓。在264件参评作品中，有162件作品获得2010年度安徽新闻奖(报刊类)特别奖和一、二、三等奖。

谁将“入主”农家书屋？

我省出版物开标会昨举行

星报讯(谢挺) 昨日上午，安徽省2011农家书屋出版物采购项目开标会在省财政厅五楼会议室举行，皖新传媒股份有限公司及安徽邮政两家企业参加了竞标。

省政府采购中心李成名科长向记者透露，这两家竞标公司都极具实力，本次竞标最终结果还需7个工作日的公示才能最终确定。

会后，省新闻出版局印刷发行管理处处长郑永胜告诉记者，为了让平时很少看书的村民走进书屋，有关部门正千方百计宣传农家书屋。为了切合村民读书需要，书屋筛选出更多关于农民致富及日常生活保健类的书籍。

小两口吵架记仇

妻子“搬兵”打伤丈夫

星报讯(夏长征 记者 雷强) 俗话说：天上下雨地上流，小两口吵架不记仇。然而，却有这样一位年轻的妻子，与丈夫吵架后竟回到娘家“搬兵”报仇，结果造成丈夫受伤、一人坐牢的可悲下场。

阿丽与小磊是一对结婚不到半年的小夫妻，平时感情较好。去年12月23日晚，小磊与几位朋友喝酒回家后，阿丽唠叨几句，酒后心中烦闷的小磊将妻子推倒在沙发上。阿丽越想越气，次日上午回到娘家找到堂哥吕某。得知妹妹受“欺负”，吕某找到小磊，两人发生争吵，吕某朝小磊的面部猛击几拳，致其耳鼻出血当场倒地。后经鉴定，小磊左耳鼓膜穿孔，构成轻伤。得知事件的严重后，吕某主动到当地派出所投案自首。

宿州市埇桥区人民法院审理认为，被告人吕某不能理智处理他人家庭矛盾，故意伤害他人身体健康，其行为已构成故意伤害罪。鉴于被告人投案自首，依法对其判处有期徒刑一年零六个月。

夜幕下，白发老者倒在血泊中 休宁交警19个小时破获一起肇事逃逸案

星报讯(吴敏) 4月23日20时左右，休宁县境内发生一起重大交通事故逃逸案件，休宁警方雷霆出击、果断收网，仅用19个小时就一举抓获肇事逃逸嫌疑人。

4月23日20时36分，休宁交警大队五城中队接110指令称，在休宁县商山镇洪里村路边一老人被撞，且受伤严重，车子已跑掉了。民警立即赶到现场，因伤势严重，伤者经抢救无效于当日23时死亡。经查，死者徐某，休宁县商山镇上杨村民组人。

休宁交警立即启动侦破交通事故逃逸查缉预案，迅速成立专案组，对事故现场进行反复勘查，寻找现场散落物和目击者，及时调阅电子监控，全力查缉逃逸车辆。次日凌晨3点，初步认定肇事车辆为一辆农用运输车或拖拉机。

通过事故现场散落物(小灯灯框碎片、方向灯碎片、汽车装饰板)，重点排查汽车前两边有装饰板的车辆，在调阅过事故前两天监控过往车辆的基础上，专案组民警

再次调阅事故三天前过往的车辆监控。4月24日下午15时，一辆拖拉机的过往记录引起民警的注意，监控中显示的车牌号为皖09/520×9，中间一位数字模糊不清。经进一步查阅，4月19日这一天，这辆拖拉机前后经过五城路段共三次，车牌号清晰显示为皖09/52089。经过一一比对，该车与嫌疑车辆完全吻合。至此，“4·23”死亡交通事故肇事逃逸案成功告破。

目前，肇事者黄某已被刑事拘留。

都坐了23年牢，出狱又造孽 宿州一惯犯出狱后抢劫强奸又要“进宫”

星报讯(德坤 张凯 记者 志强) 近日，宿州市一女三轮车司机陈某遭一名男乘客抢劫强奸并被捅伤颈部。目前，嫌疑人甄某被抓获，并缴获电动三轮车、戒指、手镯、铂金项链等价值7000余元的赃物。

4月12日晚9时45分，宿州市埇桥公安分局城东派出所接到群众报案称，在宿城北关绿都生态园东边的水泥路上，有一女子呼救，浑身上下都是血迹。民警火速

赶到现场，一边将受伤的女子送往医院抢救；一边对案发现场进行勘察。

经调查得知，受害人陈某是一名电动三轮车司机，当晚7时许，一中年男子在宿州北关苏果超市附近搭乘她的三轮车，陈某按照该男子的要求，将车开到了新汴河大堤上。该男子拔出随身携带的匕首，架在陈某的脖子上，将陈某身上的钱和手镯、戒指、项链等抢走并强行奸污了陈某，其后

又凶残地用匕首捅入陈某的颈部。作案后该男子驾驶陈某的三轮车逃离现场。

经侦查，警方很快锁定犯罪嫌疑人甄某并将其抓获。甄某，现年47岁，曾因盗窃罪、强奸罪、抢劫罪被判刑23年。

在铁的事实面前，甄某如实供述了自己抢劫、强奸并企图杀死陈某的犯罪事实。目前，甄某已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

市面所有防盗门10秒“搞定” 滁州抓获两个技术性开锁入室盗窃团伙 警方：应对技术性开锁，最好反锁房门

星报讯(记者 胡昊文/图) 一个长20厘米的小工具袋，里面“五脏俱全”，装有十几样工具，不管你的防盗门门锁是一字形的、十字形的，还是磁性锁，目前市面上所有的防盗门在10秒钟以内都能被轻松打开，接着屋内财物被洗劫一空。日前，滁州市公安局开发区分局对辖区近半年刑事发案统计分析研判，发现半年内开发区内刑事发案近300起，其中90%为侵财性案件，犯罪嫌疑人的盗窃水平十分“高科技”，凭借网上买来的工具，10秒钟内就能开锁盗窃。

4月26日，在滁州市公安局开发区分局刑侦大队，大队长向记者介绍了最近连续打掉两个技术性开锁入室盗窃团伙，抓

获犯罪嫌疑人陈某、李某等6名犯罪嫌疑人。经对以陈某为首的和以李某为首的两个技术性开锁入室盗窃团伙成员的审讯，犯罪嫌疑人交代了自去年年底以来，团伙成员各自分工，先后在滁州市城区、来安、明光、舒城、巢湖、淮南、江苏六合等地流窜作案的犯罪事实。

“这两批人都互相认识，开锁技术十分高明，一共就十几样小工具，但是开任何防盗锁只需5~10秒钟。据他们自己交代，他们全部都师从泗洪县一个狱友。入室盗窃的时候他们戴手套，离开的时候把屋子内全部都擦一遍，摆得整整齐齐的。要不是我们用技术手段看出犯罪嫌疑人留下的脚印，根本就看不出屋内曾有人进



作案工具

来过，还以为家内的财物自动人间蒸发了！”民警说。

警方提醒广大市民，家中不要存放大量现金、笔记本等贵重物品，应对技术性开锁盗窃，最好是反锁房门。